

РЕЗОЛЮЦИЯ
митинга жителей городского округа Балашиха
от 4 августа 2013 г.

Мы жители городского округа Балашиха, собравшиеся на митинг в микрорайоне Заря считаем, что ситуация в стране, в Подмосковье и в городском округе Балашиха нестабильна и чревата социальными взрывами. В сложившейся системе управления страной, в которой большинство ключевых постов занято представителями партии «Единая Россия», несмотря на многочисленные заявления высокопоставленных чиновников, процветает коррупция и углубляется пропасть между бедными и богатыми. Страна на протяжении многих лет не может освободиться от нефтегазовой зависимости. Собственное производство, промышленное и сельскохозяйственное, находятся в плачевном состоянии. Правительство Российской Федерации, как, впрочем, Правительство Московской области и органы местного самоуправления городского округа Балашиха демонстрирует свою беспомощность в решении стоящих перед ними задач. Последней каплей, переполнившей чашу терпения коммунистов, наших сторонников и всех честных людей явилось принятие в двух чтениях проекта Федерального закона о реформировании РАН.

Мы являемся свидетелями реформирования жилищно-коммунального хозяйства, Вооруженных Сил, Министерства внутренних дел, введения Единого государственного экзамена, - все эти крупномасштабные мероприятия сопровождаются грандиозными скандалами. Причина всех неудач, по нашему мнению кроется в одном – в монополии на власть партии «Единая Россия».

Предстоящие 8 сентября выборы губернатора Московской области дают нам шанс существенно повлиять на власть на уровне субъекта федерации и мы обязаны использовать этот шанс.

Мы единодушно поддерживаем кандидата, выдвинутого Московским областным отделением политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации» Черемисова Константина Николаевича и призываем к этому всех жителей Балашихи.

Мы поддерживаем действия КПРФ, направленные на отставку Правительства Д.А. Медведева.

Мы требуем от депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации принятия закона «О детях войны», предложенного фракцией КПРФ.

Мы поддерживаем усилия фракции КПРФ в Московской областной Думе по принятию закона, устанавливающего региональные льготы для жителей Московской области, относящихся к категории «Дети войны».

Мы требуем от Главы городского округа Балашиха сделать все необходимое, чтобы выборы губернатора Московской области прошли при строгом соблюдении избирательного законодательства, честно и прозрачно.

Мы требуем от Администрации городского округа решения частных задач, волнующих жителей микрорайона Заря городского округа Балашиха:

1. Расторгнуть договор аренды участка земли возле железнодорожной платформы Заря, прилегающего к забору возле дома №18 по ул. Советская и сноса металлического забора, ограждающего этот участок, и мешающего движению автотранспорта в этом месте.
2. Придать водоему и прилегающей территории в мкр. Заря статус «зона массового отдыха граждан городского округа Балашиха», предусмотрев в местном бюджете средства для оборудования и содержания названного места в соответствии с его статусом.
3. Навести порядок с учетом и использованием участками земли на территории микрорайона Заря и в частности, обеспечить беспрепятственный проход на территорию недостроенного военного госпиталя, провести инвентаризацию участков земли, занимаемых торговыми точками, предприятиями, всеми объектами недвижимости независимо от их принадлежности и проверить полноту и своевременность уплаты собственниками земельного налога в местный бюджет.

На митинге присутствовало 60 человек

Организатор митинга – первый секретарь Комитета БРО КПРФ

А.Горячев

«04» августа 2013 г.